Tect no teme Ne35 «PyHKumMA. [paduKn anemeHTapHbIX PYHKLNIA»

1. TpaduK Kako GYHKLMMU, U3 MEPEYUCIEHHBIX HUXKE, M306parkeH Ha

PUCYHKe?
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2. TpaduK Kakom GYHKLMN, U3 NepeUnCcNeHHbIX HUXKe, M306paxkeH Ha
PUCYHKe?
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3. 'paduK Kakoh GYHKUMK, U3 NepeUYnCNeHHbIX HUXKE, M306paXKeH Ha
PUCYHKe?
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® vy =13sinx

® y=sin3x
® y=3cosx
® y=cos3x
4. TpaduK Kakol GYHKLNKN, U3 NEPEUYNCNEHHbIX HUXKE, M306pakeH Ha
pPUCYHKe?
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5. HaTn MHOXecCTBO 3HaYeHUM GyHKUMM y = 3sinx + 4.
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6. HaTm MHOXecCTBO 3HaYeHUN PYHKUMM y = 5cosx - 2.
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7. YKasaTb PUCYHOK, Ha KOTOPOM W306paKeH rpadumKk GyHKUMKN y = coS >
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8. YKa3aTb PUCYHOK, Ha KOTOPOM W306pakeH rpapuk pyHKkumm y = x4,
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9. TpaduK KakoN PYHKLUWNM, U3 MEPEUNCIEHHBIX HUXKE, N30OparkeH Ha
PUCYHKe?
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10. M'paduK Kakon PyHKLMHN, N3 NepeuncneHHbIX HUXKe, n3obparkeH Ha
PUCYHKe?
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11. YKasaTb PUCYHOK, Ha KOTOPOM WM3006parkeH rpaduk PyHKUNK y = G)
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12. Tpaduk Kakoh GYHKUMM, U3 NepPeYnCNEHHbIX HUXKe, M306parkeH Ha
pPUCYHKe?
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* y=log,(4x)

e y=2log,x
* y=log,(2x)
e y=Ilog,x
13. T'padukK Kakoi GyHKUMK, U3 NepeuncneHHbIX HUXKe, M306paXkeH Ha
pPUCYHKe?
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e y=—logsx
e y=—logyx
e y=—logsx
e y=—log,x
14. T'paduk Kakoi GYHKUMK, U3 NepevYnCcneHHbIX HUXKe, M306paXKkeH Ha
PUCYHKe?
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e y=Ilog,x
e y=Ilogsx
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e y=Ilogsx
15. M'paduK Kakon pyHKLUMN, U3 NepeuynCNeHHbIX HUXKe, N306parkeH Ha

PUCYHKe?
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16. 'padukK Kakoi GyHKUMK, U3 NepevYnCcneHHbIX HUXKe, M306paXKkeH Ha
pPUCYHKe?
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e y=23log;x
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17. TpaduK Kakon GYHKLMU, U3 NEePEUYNCIEHHBIX HUXKE, M300paXkeH Ha

pPUCYHKe?
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* y =10gos(2x)
e y=loggsx
o y=2logysx
o y=2+logysx
18. paduK Kakon GYHKLMU, U3 NEePEUYNCIEHHBIX HUXKE, M300paXkeH Ha

pUCYHKe?
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* y=|log,x|
* y=|logsx|
e y=Ilog,x
e y=1log,x
19. Ha pucyHke n3obpakeH rpaduk oyHKumm y = —a*. HalTu 3HaueHue 7a.
e 35
e 14
e 35
o -14

20. Ha pucyHKe n306paskeH rpaduk GyHKUMM y = a*. Haittm 3HayeHne va=°.
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21. Ha pucyHKe nsobparkeH rpa
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22. Ha pucyHKe n3obpaskeH rpaduk oyHKuMmM y = a*. Haittm 3HaueHne Va?.
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23. Ha pucyHke nsobpaxeH rpaduk dyHkummn y = a*. Haittu 3HaueHune a %,
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24. Ha pucyHKe nsobparkeH rpadumk yHkummn y = log,x. Haiitn 3HaueHne
¢yHKUMn y = log,(1/81).
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25. Ha pucyHke nsobpaxkeH rpadpumk dyHrumm y = log,x. Haitn 3HaueHne
dyHRUMN Yy = log,(1/32).
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26. Ha pucyHKe usobpaxkeH rpadpuk ¢pyHkumm y = —log,x. Haitn 3HaueHne

a.
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e 05
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27. Ha pucyHKe usobpaxkeH rpadpuk ¢pyHkuum y = —log,x. Haitn 3HaueHune
16a.
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e 05

e 1/18
e -05
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29. Ha pucyHke nsobpaxkeH rpadumk yHkummn y = log,x. Haitn 3HaueHne

1
Eloga 32.

e 25
e 0,1
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30. Ha pucyHKe nsobpaxeH rpadumk oyHkummn y = log,x. HaiiTn 3HaueHune
3log, 64.
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31. Ha pucyHKe nsobpaxeH rpaduk GyHkumm y = a*. HaiiTu 3HaueHue a.
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32. Ha pucyHKe nsobpaxeH rpaduk yHkumm y = a*. HaliTn 3HaueHune 14a.

i Yy

7
28
-7
-28

33. Ha pucyHke nsobpaskeH rpapuk pyHKkumm y = a*. Haiitn 3Hauyerme 5a?.
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34. Ha pucyHKe nsobpaxeH rpaduk yHkumm y = a*. Halitn sHaueHune 20a.



T T T T e

e 5
e 80
e 10
o 4




